

# 惠州名品展首日簽97億

香港文匯報訊(記者 余麗齡,通訊員 陳萬華、李定方 長沙報道)廣東惠州產品(長沙)展銷會日前在長沙市開幕。共展出230家企業的近萬個品種共10萬多件(套)產品。當日上午已落實銷售合同149宗,總金額117.67億元,其中,開幕式現場簽約31宗,簽約金額97.56億元。該展銷會由惠州市委、市政府、廣東省經濟和信息化委員會聯合主辦,是自2009年以來舉辦的第十場「惠貨全國行」展銷會。

**惠**州市長陳奕威致辭說,選擇在長沙舉辦惠州產品展銷會,旨在借長沙優越的交通區位優勢、強大的經濟輻射力和廣闊的市場腹地,推動惠州企業進一步拓展國內市場,全面提升惠州產品的品牌效應,並以此為窗口,充分展示惠州的產業特色、發展成果和文明形象,並推動兩地經貿、科技、文化、旅遊等領域全方位對接與深度合作,共同開創優勢互補、互利共贏的新局面。

**借長沙區位優勢拓國內市場**

據悉,此次展銷會以「惠州製造,名品展銷」為主題,展位面積近1.2萬平方米,參展企業有國有、民營、港澳台商企業和外商投資企業共230家。「惠貨全國行」前9場展銷會共簽訂銷售合同2471宗,總金額1607.18億元。

湖南省軍區司令員張永大,湖南省委常委、省軍區政委李有新,湖南省



■廣東惠州產品(長沙)展銷會隆重開幕

商務廳副廳長吳宜彪;廣東省經濟和信息化委員會主任楊建初,廣東省辦公廳副主任周德全;惠州市委副書記陳訓廷,惠州市人大副主任華紅,惠州市副市長王勝,惠州市政協副主席吳選釗等領導參加開幕式。

## 山西重組焦企 家數降至40

香港文匯報訊(記者 王寬慶 太原報道)據山西焦炭協會透露,山西焦化行業兼併重組工作已進入實施階段,根據省政府制定的《山西省焦化行業兼併重組實施方案》,首輪由山西潞安集團、陽光焦化集團等重組主體與被兼併的焦炭企業簽訂協議,涉及焦炭產能557萬噸。這是繼煤炭資源整合收官之後,山西大刀闊斧整合焦化資源,提升焦化國際競爭力的開端。據悉,「十二五」期間,山西將獨立焦化企業數量從160家減至40家,重組4個1000萬噸級焦化園區、3個1000萬噸級和10個500萬噸級特大型企業。

**前15位焦化企佔全省產能70%**

焦炭是山西四大傳統產業之一,產量佔到全國的近1/4。目前,全省共有焦化企業223家,焦炭總產能為1.6億噸。2011年,受國際市場波動影響,全省焦炭產量約9000多萬噸。

責任編輯:劉偉良

## 金匯動向

### 澳央行今將減息 澳元續考驗0.96

澳元上周受制於99.00美仙附近阻力後,其走勢已進一步趨於偏弱,在先後跌穿98及97美仙水平後,更一度於上周五反覆下滑至95.80美仙附近的8個月低位。雖然澳元本周初已稍為回穩,並且更略為反彈至97.00美仙附近,但受到美國就業數據已是掉頭轉弱以及歐債危機將可能導致歐元區經濟逐漸陷入衰退的影響下,澳洲央行已頗有機會於本周二的會議上作出降息行動,該情況將不利於澳元的短期表現。若果澳洲央行於會議後的聲明一旦是傾向繼續寬鬆其貨幣政策,則澳元的跌幅將可能會進一步擴大,所以預期澳元將會續有反覆下調空間。

由於現時距離希臘於本月17日進行的大選還不到兩周時間,故此歐盟將可能在希臘有選舉結果前先行提出其他措施以紓緩市場對希臘政局不明朗以及西班牙財政不穩的擔憂。但因為早前歐盟內部之間對解決歐債問題依然是存有頗大分歧,所以當市場仍懷疑歐聯能否推出切實有效的措施去阻止歐債危機蔓延的情況下,高風險資產以及商品貨幣暫時不容易作出大幅反彈,故此在部分投資者現階段仍繼續傾向逢高沽出澳元的情況下,預料澳元將反覆回落至96.00美仙水平。

**市場氛圍有利金價走高**

8月期金價在上周五急速反彈至1,632美元水平後,其走勢已於本周初略為回軟,而現貨金價亦一度回落至1,614美元水平。但受到現貨金價近期已是明顯持穩位於1,527至1,532美元之間的支持區後,市場氣氛已是逐漸有利於金價的表現,故此預料現貨金價將反覆走高至1,650美元水平。

**澳元兌美元**



**金匯錦囊**

澳元:澳元將反覆回落至96.00美仙水平。

金價:現貨金價將反覆走高至1,650美元水平。

## 金匯出擊

### 歐央行或減息 歐元候高沽

西班牙El País報章網絡版報道,財長Guindos與他的歐洲夥伴正展開激烈談判,以期可找到一個保存該國的銀行體系而不必訴諸國際救助的解決方案。西班牙尋求一個不會只為西班牙的金融實體,而是可為所有歐洲銀行業設置的全體機制。

歐洲主權債務危機和銀行業問題困擾投資者,迫使其沽出歐元。意大利標債融資成本急升,10年期公債得標收益率今年1月以來首次突破6%,西班牙10年期公債收益率接近危險的7%水準,之前愛爾蘭和希臘曾因其10年期公債收益率到達該水準而尋求救助。希臘有可能退出歐元區,各國政府正在制訂應急計劃,但同時仍建議該國留下,這一局勢已令歐洲局勢陷入動盪。希臘選舉結果的不確定性,將限制歐元的反彈動力。

在希臘6月17日重新選舉前,似乎沒什麼理由對歐元匯率前景感到樂

觀。周末歐洲債務危機的補救方案有可能被提出,投資者本周亦將關注歐洲央行(ECB)、英國央行和澳洲聯儲的貨幣政策決定,以及美聯儲主席伯南克在國會作證的證詞。

**傳G20周末研聯手量寬**

歐元兌美元上周仍見承壓,至周五曾跌至兩年新低1.2286,市場對西班牙銀行業的擔憂和美國令人失望的就業數據令歐元走低。歐元兌日圓亦觸及11年半低位95.50日圓,為2000年12月迄今最低水準。但同時亦由於美國就業數據激發新一輪量化寬鬆政策的揣測,導致美元回挫,歐元兌美元回升至1.24區間,周一回升至1.2450水平。此外,歐元亦受助於市場傳言20國集團(G20)周末可能聯手推出貨幣寬鬆政策。市場愈發臆測歐洲央行周三議息將下調利率,歐元上升受限。

技術走勢而言,歐元兌美元在五月份渡過了疲憊的一個月,5月1日高位1.3283,至5月31日低見1.2335,踏入6月份的第一個交易日更曾下探至1.2286,當中累計跌幅近千點。而這段下跌走勢明顯受壓於10天平均線,再而於上周二跌穿1.25美元的重要心理關口,令弱勢加劇。目前RSI及隨機指數復再走低,估計歐元若未有回破10天平均線1.2530,則整體歐元尚見維持疲態;短期較近阻力則先參考1.25水平。

至於向下估計首個較有意義支撐將為1.2300,進一步可至1.2150美元附近,為2010年6月底觸及的低位,隨後是1.20關口以及2010年低位1.1875美元。至於若可成功闖過10天平均線,後續回升目標可至1.2650及25天平均線1.2790水平。

**建議策略:1.2500沽出歐元,1.2610止損,目標1.2300及1.2200。**

英皇金融集團總裁

黃美斯

## 6月5日重要經濟數據公布

09:30	澳洲	第1季度流動帳平衡。預測:148.5億赤字。前值:83.7億赤字
12:30		6月央行利率決定。預測:3.75%。前值:3.75%
15:43	意大利	5月Markit服務業採購經理人指數(PMI)。預測:41.8。前值:42.3
15:48	法國	5月Markit服務業採購經理人指數(PMI)。預測:45.2。前值:45.2
15:48		5月Markit綜合採購經理人指數(PMI)。前值:44.7
15:53	德國	5月Markit服務業採購經理人指數(PMI)。預測:52.2。前值:52.2
15:58	歐元區	5月Markit服務業採購經理人指數(PMI)。預測:46.5。前值:46.5
15:58		5月Markit綜合採購經理人指數(PMI)。預測:45.9。前值:45.9
17:00		4月零售銷售年率。預測:-1.1%。前值:-0.2%；月率。預測:-0.1%。前值:0.3%
18:00	德國	4月工業訂單月率。預測:-1.0%。前值:2.2%
19:45	美國	ICSC/高盛連鎖店銷售(6月2日當周)。前值:-0.5%
20:30	加拿大	4月建築許可。預測:-1.9%。前值:4.7%
20:55	美國	Redbook連鎖店銷售年率(6月2日當周)。前值:3.2%
21:00	加拿大	央行利率決定。預測:1.00%。前值:1.00%
22:00	美國	5月供應管理協會(ISM)非製造業指數。預測:53.5。前值:53.5；企業活動指數。預測:54.7。前值:54.6

## 亞股基金基本面仍佳

### 投資

### 攻略

歐債務問題深化以及內地經濟放緩,使得亞太股市迎來今年最長的連續五周下跌,而摩根士丹利亞太指數上周五的111.38點收盤水準是倒退回去年12月時的水平外,指數上月的約10%跌幅更是2008年10月以來最大的單月跌幅;不過亞太基本面較歐美為佳,因此憧憬市場沽壓消化後會有另一波回流資金推動亞股行情人士,現階段不防伺機收集相關基金建倉。

■梁亨

據基金經理表示,以權重股豐田為例,受海嘯中斷零部件影響,截今年3月底的一整個財年,淨利倒退了30%至2,836億日圓,但比公司原本預估和市場預估2,000億日圓以及2,500億日圓為佳,利潤率也由財年開始時的負3.1%,上升到3月底4.2%。

讓人驚喜是今年第一季的盈利在生產鏈恢復下,淨利同比大增5倍至1,129億日圓,成為近六個季度以來的首季度增長,在季內銷售反彈23%支撐下,整個財年的銷售只跌了2%;連同計劃的30日圓末期股息,讓全年股息來到50日圓。

以佔近三個月榜首的JF太平洋證券基金為例,主要是透過亞太區上市公司的公司股票管理組合,以達致長期資本增值目標。

基金在2009、2010和2011年表現分別為44.8%、17.96%及-19.53%。基金平均市盈率和標準差為8.48倍及20.35%。資產百分比為95.04%股票、3.79%其他及1.17%現金。

資產行業比重為19.76%金融服務、16.91%周期性消費、10.26%房地產、8.93%基本物料、6.98%工業、5.36%電訊、4.68%科技、1.49%能源、0.77%防守性消費及0.67%健康護理。

## 葉氏化工眼科車駛入內蒙

香港文匯報訊(記者 章蘿蘭 上海報道)葉氏化工(0408)日前正式啟動「葉氏化工流動眼科手術車」2012年捐贈行動,宣佈向內蒙古自治區捐贈一輛價值超過200萬港幣的全新流動眼科手術車「復明24號」。這輛配備先進醫療設備的流動手術車有望每年幫助內蒙古地區至少6個貧困縣的約1500名白內障患者得到方便及時的救治。

據中國殘疾人聯合會提供的材料顯示,中國每年新增白內障患者近40萬。為切實地幫助偏遠地區特別是家庭貧困、行動不便的白內障患者得到有效救治,葉氏化工攜手亞洲防盲基金會和中國殘疾人聯合會於2010年共同發起了「葉氏化工流動眼科手術車十年捐贈計劃」,承諾未來十年向包括內蒙古在內的至少十個省份捐贈至少10台流動眼科手術車。迄今為止,葉氏化工捐贈出的三輛手術車已為超過萬名白內障患者提供了復明手術。

據中國殘疾人聯合會提供的材料顯示,中國每年新增白內障患者近40萬。為切實地幫助偏遠地區特別是家庭貧困、行動不便的白內障患者得到有效救治,葉氏化工攜手亞洲防盲基金會和中國殘疾人聯合會於2010年共同發起了「葉氏化工流動眼科手術車十年捐贈計劃」,承諾未來十年向包括內蒙古在內的至少十個省份捐贈至少10台流動眼科手術車。迄今為止,葉氏化工捐贈出的三輛手術車已為超過萬名白內障患者提供了復明手術。

■葉氏化工集團主席葉志成攜太太參觀流動眼科手術車。

本報上海傳真

## 國家採購 格力空調「大滿貫」

香港文匯報訊(記者 張廣珍、黃殿晶 珠海報道)連續第三年在中國國家機關空調集中採購中實現「大滿貫」,也是唯一實現「大滿貫」的空調企業。

「中央國家機關空調集中採購項目」是國務院機關事務管理局下轄的中央國家機關政府採購中心組織的協議採購項目,採購單位覆蓋中央直屬近萬個機關單位,是中國政府採購領域級別最高,覆蓋面最廣的採購項目之一。

據此,這已經是格力電器連續第三年在中國國家機關空調集中採購中實現「大滿貫」,也是唯一實現「大滿貫」的空調企業。

「中央國家機關空調集中採購項目」中標公告近日發佈,格力空調再次在激烈的競爭中脫穎而出,一舉獲得普通民用變頻空調、普通民用空調、商用空調、精密恒溫恒濕空調「五包全中」的優異成績,成為唯一「五包全中」的空調品牌。

據悉,這已經是格力電器連續第三年在中國國家機關空調集中採購中實現「大滿貫」,也是唯一實現「大滿貫」的空調企業。

據此,這已經是格力電器連續第三年在中國國家機關空調集中採購中實現「大滿貫」,也是唯一實現「大滿貫」的空調企業。

據此,這已經是格力電器連續第三年在中國國家機關空調集中採購中實現「大滿貫」,也是唯一實現「大滿貫」的空調企業。

據此,這已經是格力電器連續第三年在中國國家機關空調集中採購中實現「大滿貫」,也是唯一實現「大滿貫」的空調企業。

據此,這已經是格力電器連續第三年在中國國家機關空調集中採購中實現「大滿貫」,也是唯一實現「大滿貫」的空調企業。

據此,這已經是格力電器連續第三年在中國國家機關空調集中採購中實現「大滿貫」,也是唯一實現「大滿貫」的空調企業。

據此,這已經是格力電器連續第三年在中國國家機關空調集中採購中實現「大滿貫」,也是唯一實現「大滿貫」的空調企業。

據此,這已經是格力電器連續第三年在中國國家機關空調集中採購中實現「大滿貫」,也是唯一實現「大滿貫」的空調企業。

據此,這已經是格力電器連續第三年在中國國家機關空調集中採購中實現「大滿貫」,也是唯一實現「大滿貫」的空調企業。

據此,這已經是格力電器連續第三年在中國國家機關空調集中採購中實現「大滿貫」,也是唯一實現「大滿貫」的空調企業。

據此,這已經是格力電器連續第三年在中國國家機關空調集中採購中實現「大滿貫」,也是唯一實現「